OTPORNOST MATERIJALA II, 1. kolokvij — 06.04.2016.
grupa D

Ime i prezime: j \4 //
o=\ =

1.] Za zadani poprecni nosac opterecen prema slici treba primjenom jezgre poprecnog presjeka odrediti
najveca normalna naprezanja te nacrtati njihov dijagram.
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2.] Stap prikazan na slici okruglog je popre¢nog presjeka i promjera d = 120 mm. Odredite koeficijente
sigurnosti u kriticnom presjeku Stapa po 3. i 5. teoriji ¢vrsto¢e. Zadano je: o; = 235 MPa. Oznacite
tocku u kriticnom presjeku za koju ste odredili koeficijent sigurnosti!

3.] Za sistem prikazan na slici treba odrediti i nacrtati dijagrame unutarnjih sila (M, T, N) ako je
zadano: E =2-10° MPa, I = 2,2-10%8 mm?*, A =220 mm?, a; = 1,2- 107> K%, AT = +40 K (Stap se zagrijava).
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